



完美收官

胡雪峰发威,助江苏取得本赛季最后一个主场胜利



哨响

胡雪峰最后时刻主宰了比赛

哈里斯得到16分

昨晚,江苏中天钢铁队迎来了本赛季最后一个主场比赛。尽管球队早已无缘季后赛,但常州球迷依然不离不弃,现场数千名球迷到场为球队“送别”。最终,凭借胡雪峰的出色发挥,江苏队108:102力克山西队。赛后,为了感谢球迷们的支持,邱大宗和李长山带着队员们表演了队舞——老虎的眼睛,球迷们也送上了热烈的掌声与欢呼……

现代快报记者 沈忱/文
现代快报记者 顾炜/摄

球队战绩不佳 常州球迷不离不弃

昨天是大年初六,年还没有过完,但中天钢铁体育馆依然爆满,热情的常州球迷赶来给球队加油。

本赛季,江苏队客场战绩不佳,早早就与季后赛无缘。但在常州,江苏队却是一支不折不扣的强队,除了在主场惜败给广东队和上海队,之后便接连战胜北京和山西等强队。“常州的球迷数量很多,而他们对球队非常支持,不管我们是领先还是落后,我一直都能够听到他们的呐喊声。我想我们的成绩不算好,但球迷依然不离不弃,我觉得这是我们在常州取得不错战绩的原因。”主帅邱大宗说道。

昨天,邱大宗和球员再次被球迷感动了,“今天大年初六,年还没有过完呢,就有这么多球迷过来给我们打气了啊。今天又是最后一个主场比赛,希望用一场胜利来送给到场的球迷们。”赛前,邱大宗说道。据了解,除了常州当地的球迷之外,昨天的比赛还有不少南京、宿迁等地的球迷赶到常州给江苏队加油。

值得一提的是,由于中天钢铁集团下赛季将继续赞助江苏男篮,下赛季常州将继续作为江苏队的分赛场。这不就有球迷调侃道:“既然在常州的战绩好,江苏队不妨可以考虑把所有主场都放在常州。”

胡雪峰爆发 砍36分10助攻8篮板

胡雪峰打疯了!全场比赛,他砍下36分10助攻8篮板准三双,带领江苏队在主场收官战中力擒山西队。

就像少了马库斯·威廉姆斯之后,山西队连季后赛都很难进入。没有人敢想象,如果少了胡雪峰之后,江苏队会变成什么样。本赛季开始之前,胡雪峰在接受采访时表示,这很可能是自己的最后一个赛季,打完今年的全运会之后便考虑退役。但随着联赛的进行,胡雪峰的状态也越来越好,他自己也有信心把职业生涯延续下去。

昨天,他与吕晓明的对决颇有意思。吕晓明是联赛的助攻王,胡雪峰是联赛的抢断王,而胡雪峰的助攻数仅仅排在吕晓明之后。上赛季,吕晓明带领山西队历史性的闯入了四强,而江苏队却联赛垫底。本赛季,因为非技战术的原因,吕晓明的上场时间锐减。

而昨晚大部分时间,胡雪峰面对的是年轻的田桂森。面对后生,胡雪峰技惊四座,不但可以轻松砍分,也可以妙传侯逸凡、塞勒,而田桂森仅仅得到两分,六犯离场。

上半场,依靠胡雪峰的出色发挥,江苏队带着6分的领先优势进入下半场。下半场刚开始,胡雪峰的抢断和三分球很快把比分拉大到了19分,江苏队一度领先山西队24分。到了第四节,山西队疯狂反扑,在距离比赛结束还有两分半钟时,比分已经只差5分了,正是胡雪峰的一记三分球和一次抢断,让比赛彻底结束。这是胡雪峰职业生涯最精彩的一场比赛,谁也没有想到33岁的胡雪峰依然能有如此状态。

本场比赛,哈里斯得到16分10篮板,易立得到14分,塞勒砍下24分9篮板,孟达也收获9分。



塞勒在内线很有统治力

花絮

赛后邱大宗 带领全队跳舞

终场哨响,主帅邱大宗和助理教练李长山快步走入场地,队员们早已在中圈等候他俩,他们用一种特殊的方式感谢常州球迷的支持。

见众人中圈围成一个圆圈,在邱大宗的带领下,整个江苏队扭动了起来。看台上球迷们也发出阵阵掌声。“这是我们特别为了感谢球迷们准备的一个节目。在这个赛季之前,我就给球队编了一个舞蹈,叫做老虎的眼睛。我是希望队员们上了场就要像老虎盯着自己的猎物那样去盯着对手,要打出杀气来。这个舞蹈球迷们也都非常熟悉了。”邱大宗说道,“今天我和李长山指导一起带着队员们来跳,是因为这是这个赛季最后一个主场了,我很怀念和江苏球迷一起战斗的日子。”

由于与第11名佛山队差一个胜场,但比较小分,江苏队输给佛山队,同时又领先第13名福建队两个胜场。因此,不管最后一轮比赛结果如何,江苏队都将位列第12名。“赛季开始前,我对球队成绩的预测就是8-12位。今年虽然我们球队在进步,但很多细节问题没有处理好,不然我们是有机会冲击季后赛的。”邱大宗说。

延伸

山西回天无力 江苏送浙江大礼

昨晚,江苏队把山西队拉下马,让浙江稠州银行又燃起了晋级季后赛的希望,这场胜利就像是送给浙江队的礼物。

浙江队主场大比分输给了新疆队,这场比赛早早便结束了。浙江俱乐部高层一直关注着江苏与山西队的比赛。“我们最后一轮去客场打山西队,山西队是出了名的主场龙,我们赢球的可能性不是很大。如果这场球山西队赢了,我们最后一轮输球就将跌出前八。所以这场球我们当然希望江苏队能赢啊。”浙江队高层对现代快报记者说道。

比赛最后时刻,该高层拨通了常州现场的朋友,让朋友一直给他直播比赛的进程。当最终江苏队赢球之后,浙江队上下都长出了一口气,“我们第一回合赢了山西队25分,只要最后一轮比赛我们不输到25分,晋级季后赛的就是我们。”该高层说道。

姚明当扣篮大赛评委

北京时间昨天凌晨,姚明在网络上宣布,NBA全明星周末期间,他将和50岁的德雷克斯勒、49岁的奥拉朱旺和46岁的穆托姆博一起担任扣篮大赛的评委。今年的全明星周末将在休斯敦打响,4位扣篮大赛评委也全都曾在休斯敦火箭队效力。

目前,姚明已经抵达休斯敦,他开玩笑地表示,自己只有32岁,与三位前辈一起加入评委阵容,无疑可以“降低评委们的平均年龄”。

此前,NBA官方已经公布了全明星扣篮大赛的参赛队员,西部3名球员是爵士队的埃文斯、快船队的布莱索和掘金队的法里德;东部3名球员是步行者队的格林、猛龙队的特伦斯·罗斯以及尼克斯队的怀特。今年的扣篮大赛将会采取东西部对抗的形式。

邵化谦

科比首条微博“食言”



科比盯防格里芬

登陆中国网站的微博并没有给科比带来好运气。昨天,在湖人与快船的洛城德比战中,科比虽然拿下20分11次助攻,但仍然无法阻止快船拿到四连胜。

与快船队比赛前,科比开通了新浪微博,并且发出了第一条微博,豪言要在情人节当天让快船队心碎。不到一天的时间,他的粉丝已经接近30万,而他的第一条微博转发数也达到了4万5000多条。

不过最终,科比“食言”了。比赛中,湖人队最多时落后达28分,最终以101:125不敌对手。这已经是本赛季湖人第三次在洛城德比中告负了。

据新华社

詹姆斯率热火七连胜

在全明星赛前的最后一个比赛日,热火球星詹姆斯的手感热得发烫。他全场命中率达到了58%,得到39分、12个篮板和7次助攻。在过去的6场比赛中,詹姆斯的得分都超过了30分。面对火力全开的詹姆斯,一心要报圣诞节大战失利之仇的雷霆队也无可奈何。最终热火以110:100战胜了对手,取得七连胜。

雷霆队当家球星杜兰特虽然得到40分和8个篮板,但无奈队友太不给力,除了威斯布鲁克拿到26分外,其他队友无一得分上双。

据新华社

小贝订豪华套房 日租金14.1万人民币

据法国媒体报道,刚刚加盟法甲巴黎圣日耳曼俱乐部的英格兰球星、“万人迷”贝克汉姆已在巴黎一家豪华酒店内预订了套房。这里将是效力“大巴黎”队期间的临时居所。

据报道,小贝将新“家”安置在位于巴黎八区著名的布里斯托酒店内。他所预订的是一套面积为320平方米的“皇家套房”,单日房费达到1.7万欧元(约为14.1万元人民币)。未来5个月,“万人迷”将为“大巴黎”队效力。不过,维多利亚和他们的3个儿子以及1岁半的女儿将留在伦敦生活。

据新华社